Lettre à l’attention des pédopsychiatres
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Chère Docteure, cher Docteur,

Nous sommes professionnels de la santé mentale au sein du DITEP Vallée de Seine de l’IDEFHI. Nous sommes investis dans notre travail, attachés à préserver la réflexion clinique dans l’accompagnement des enfants et des adolescents. 
Notre établissement accueille 150 jeunes présentant des troubles psycho-comportementaux répartis sur plusieurs unités à Rouen et dans son agglomération (15 km maximum) : Rouen rive droite, Rouen rive gauche, Canteleu, et un service de prestations externalisées disposant d’une équipe mobile. Les modalités d’accompagnement sont diverses, à la fois thérapeutiques, éducatives et pédagogiques : Evaluation des situations, soins médico-psychologiques, suivis de type SESSAD, aide à l’insertion sociale, scolaire et professionnelle, accueil de jour, nuits thérapeutiques, classes spécialisées… 
La dimension médico-sociale du DITEP implique un cadre institutionnel où l’aspect soignant ne se réduit pas aux interventions isolées du pédopsychiatre, du psychologue, du psychomotricien, de l’orthophoniste. Le cadre thérapeutique a pour fonction d’être contenant et étayant pour les jeunes accueillis, de leur permettre l’accès à une autre forme d’expression que les troubles du comportement. 
Pour cela, chaque enfant a un projet de soin personnalisé dont le médecin psychiatre assure la responsabilité thérapeutique et diagnostique. C’est un acteur majeur de la coordination du parcours de soins, y compris avec les intervenants hospitaliers et les médecins extérieurs à l’ITEP. Ses contributions auprès de l’équipe pluridisciplinaire sont précieuses. 
Un état des lieux de la santé mentale des adolescents accompagnés par les DITEP et mené notamment par le Centre Hospitalier Spécialisé de la région débute cette année dont l’objectif sera de renforcer la coopération avec la pédopsychiatrie. En effet, les professionnels de notre DITEP accompagnent des enfants et des adolescents en grande fragilité pour lesquels des soins psychiatriques sont souvent nécessaires. Notre équipe thérapeutique  est constituée de temps de psychologues, de psychomotricien, d’infirmier, d’assistant social et en principe un temps de pédopsychiatre. 
Nous recherchons donc un pédopsychiatre pour rejoindre une ou plusieurs unités sur un temps partiel modulable en fonction des besoins et de vos possibilités. Les missions seraient les suivantes : suivis pédopsychiatriques des jeunes, travail en partenariat avec les pédopsychiatres du CHR et du CHU autour des hospitalisations, travail en équipe et réunions cliniques.  
Nous espérons avoir suscité votre intérêt pour rejoindre notre établissement, et nous serions heureux d’échanger avec vous de vive voix.  
Nous vous remercions de l’attention que vous avez prêtée à notre courrier et restons à votre disposition pour tout échange supplémentaire. 
Veuillez agréer chère Docteure, cher Docteur, l’expression de nos salutations distinguées. 

Madame Padiglione, directrice, et l’équipe médico-psychologique du DITEP Vallée de Seine de l’IDEFHI. 

Pour tout échange, vous pouvez contacter Isabelle PADIGLIONE, directrice (06.76.74.26.55 / isabelle.padiglione@idefhi.fr ), Julie CATERO, psychologue (06.73.19.20.39 / julie.catero@idefhi.fr) ou Elodie COLLET, psychologue (06.83.88.54.61 / elodie.collet@idefhi.fr )
